

Către

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ
Sectorul Instrumente și Investiții Financiare,

BURSA DE VALORI BUCUREȘTI S.A.

RAPORT CURENT

În conformitate cu prevederile Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață republicate și Regulamentului ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață cu modificările și completările ulterioare,

Data raportului: 23 septembrie 2022

Denumirea Emitentului: VITIMAS S.A., Tecuci

Sediul social: Tecuci, str. Gh. Petrașcu, nr. 20

Telefon: 0236.820.391

E-mail: vitimas1@gmail.com

Cod unic de înregistrare la ORC: 1636171

Nr. de ordine în registrul comerțului: J17/733/1991

Capitalul social: 1.777.120 lei

Principalele caracteristici ale instrumentelor financiare: acțiuni ordinare

Piața pe care se tranzacționează instrumentele financiare: SMT – AERO, simbol VITK.

Evenimente importante de raportat:

VITIMAS S.A. („Societatea”) informează investitorii asupra faptului că, în conformitate cu prevederile convocatorului Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor stabilită pentru data de 25/26.10.2022, **dreptul acționarilor înregistrați la data de referință de a solicita completarea convocatorului cu noi puncte pe ordinea de zi sau cu noi proiecte de hotărâri pentru punctele deja incluse pe ordinea de zi poate fi exercitat până cel târziu la data de 07 octombrie 2022, ora 24:00**, calculată ca fiind a 15 a zi de la publicarea convocatorului în Monitorul Oficial.

În acest sens, cu respectarea termenului precizat mai sus, unul sau mai mulți acționari înregistrați în Registrul Acționarilor la data de referință, 17.10.2022, reprezentând, individual sau împreună,

cel puțin 5% din capitalul social, pot înainta Administratorului Unic, cereri pentru introducerea de noi puncte pe ordinea de zi, cu condiția ca fiecare punct să fie însoțit de o justificare sau de un proiect de hotărâre propus spre adoptare, precum și de proiecte de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse spre a fi incluse pe ordinea de zi.

Dacă va fi cazul, ordinea de zi a AGEA completată cu punctele propuse de acționari în condițiile legii și ale prezentei convocări va fi publicată până cel mai târziu 12.10.2022.

Solicitările de completare a ordinii de zi vor putea fi transmise în scris, fie prin poștă sau servicii de curierat la sediul Societății purtând semnătura olografă a acționarului, fie prin mijloace de comunicare electronice la adresa de e-mail vitimas1@gmail.com, documentele purtând semnătura electronica extinsă incorporată potrivit cu prevederile Legii nr. 455/2001 privind semnătura electronica. Indiferent de metoda de expediere, se va menționa în clar, cu majuscule, **„PENTRU ADUNAREA GENERALĂ A ACȚIONARILOR VITIMAS S.A. TECUCI DIN DATA DE 25/26.10.2022”**.

Solicitările de a include noi puncte pe ordinea de zi vor fi însoțite de copia actului de identitate, în cazul acționarilor persoane fizice, respectiv, copia actului de identitate al reprezentantului / mandatarului și certificatul constatator eliberat de registrul comerțului cu cel mult 30 de zile înaintea publicării convocatorului AGA, în cazul acționarilor persoane juridice.

ADMINISTRATOR UNIC
Negruț Robert Cristian

